o

Slitta serie STW

O Serie di prodotto

) Tipo di ) Collocazione del sensore di fine corsa
Nome delle serie . Alesaggio
azione CS1-G DS1-G
Serie STWA
10
16
Doppio
effetto 20
Serie STWB
25
32
Pagian” 236 333

O Installazione ed applicazioneA

del cilindro.

.Eliminare ogni tipo di impurit & dalle tubature prima di collegarle ai cilindri;

2
3
4
5.1l fluido deve essere filtrato a 40 y gn prima di essere immesso nel sistema;
6
7
8

.In ambienti con alte temperature od elevata corrosivit &, scegliere cilindri adeguati;

.Evitare l'influenza di forze o carichi trasversali al cilindro al fine di prolungarne la vita;

.Adottare misure protettive idonee in ambienti con elevata umidit a , temperatura, olio o residui;

1.Se il peso del carico cambia frequentemente durante I'esercizio, scegliere un cilindro con forza superiore;

.In ambienti con basse temperature, adottare gli accorgimenti necessari per prevenire il congelamento;
.Se il cilindro resta inoperativo e stoccato per un lungo periodo, effettuare trattamenti anti-ruggine ed

applicare gli appositi cappucci sugli ingressi. Attenzione: non smontare le testate o le placche di fissaggio

O Tabella forze dei cilindri

Dimensione

Dimensione

Zona diressione

Pressione dell esercizio (MPa)

Unita: Newton (N)

Tipo di azione

alesaggio(mm) diverga (mm) (mm?) . 0.2 03 04 05 06 0.7

10 6 Doppio effetto [100.5 10.1 |20.1 [30.2 [40.2 [50.3 [60.3 [70.4
16 10 Doppio effetto [245.0 245 |49.0 |73.5 [98.0 [122.5(147.0[171.5
20 12 Doppio effetto [402.1 40.2 [80.4 [120.6]160.8(201.1[241.3]281.5
25 16 Doppio effetto [579.6 58.0 [115.9(173.9]231.8(289.8[347.8|405.7
32 20 Doppio effetto |980.2 98.0 [196.0[294.1[392.1[490.1|588.1/686.1

235




o

Slitta

AIl'TAC

Serie STW

O Simbolo

O Caratteristiche del prodotto

1.Possibilita di installazione sia dal corpo del cilindro che
dalle piastre di fissaggio;

2.Possibilita di alimentazione e scarico da tre diverse
connessioni;

3.La struttura a doppio stelo aumenta la rigidita e ne riduce
la flessione, permettendo di sopportare maggiori carichi in
movimento e trasversali;

4.Installando adeguati sistemi di ammortizzo, si pud ridurre
la velocita d'impatto e prolungare la vita del prodotto.

236

O Specifiche
Dimensione alesaggio(mm) 10 16 20 25 32
Tipo di azione Doppio effetto
Fluido Aria(filtrata a 40pm)
Pressione di esercizio 0.1~1.0MPa(15~145psi)(1.0~10bar)
Pressione di prova 1.5MPa(215psi)(15bar)
Temperatura °C -20~70
Velocit di esercizio mm/s 30~500
Tolleranza corsa _mm ”0‘0
Tipo di ammortizzo Ammortizzo idraulico
Tolleranza di non rotazione @ +0.1° +0.05° +0.03°
Dimensione porta @ M5 x 0.8 1/8"

(@La tolleranza di rotazione & calcolata sull'angolo di rotazione della piastra di fissaggio del cilindro
nel momento in cui lo stelo € completamente retratto;

@Disponibile con filettatura G.
Ilmodello STW & sempre fornito con magnete. Fare riferimento alle pagine 333 ~ 354 per i dettagli
sui sensorifine corsa.

O Corsa

Dimensione alesaggio(mm) Standard corsa (mm) Massimo. corsa(mm)
10 25 50 75 100 100

16, 20, 25, 32 25 50 75 100 125 150 175 200 200

Nota: per corse non standard consultare I'azienda produttrice.

O Codice di Ordinazione

Modello Tipo di filettatura @
[sTw:Slitta (doppio effetto)]

Installazione
A: Installazione con staffa Magnete
Staffa di montaggio sensore S: Con magnete

® Corsa
[Tabella corse disponibili |

B: Installazione sul corpo © Dimensione alesaggio

016202532

Staffa di montaggio magnete

Alimentazione
Alimentazione

@ Con filettatura M5 il codice évuoto .

O Struttura interna e materiale delle parti principali

STWA16-S, Corea:25mm)| Nr. Voce Materiale
1 |Dado Acciaio al carbonio
Piastra di fissaggio Lega di alluminio
Guarnizione NBR
Magnete Metallo sinterizzato
Corpo Lega di alluminio
Stelo pistone Acciaio al carbonio
Staffa di montaggio sensore|ega di alluminio
Pistone Lega di alluminio
O-ring NBR
O-ring NBR
ClipC Acciaio armonico
12 |Albero Acciaio al carbonio
213456 7 8 9 10 11 12 13 13 |Vite di tappo Acciaio al carbonio
-\ 14 | Ammortizzo idraulico Componente integrato
15|0-ring NBR
16 | Ammortizzo Acciaio al carbonio
17 |0-ring NBR
18 | Testata anteriore Lega di alluminio
19| 0-ring pistone NBR
20| Vite Acciaio al carbonio
21 |Vite di fissaggio Acciaio al carbonio

A




o

Slitta

AIl'TAC

Serie STW

O Installazione ed applicazione

1.1l corpo e le piastre di fissaggio sono dotate di tre fori, come
da immagine seguente, per una pratica installazione:

- B

—B1

i

2.L'alimentazione del cilindro da diversi ingressi ha come
effetto azioni differenti. La seguente tabella mostra I'esempio

di un cilindro installato tramite blocchi di fissaggio:
Ingresso di alimentazione |A A1 B B1 [C
Direzione del movimento |Destra|Sinistra Destra |Sinistra

c1 |
Destral

3.Carico dello stelo - grado di resistenza alla flessione.

Fissaggio sui blocchi, carico posizionato al centro

del corpo del cilindro. g
[ ]

Grado di flessione consentito (mm)

Modello |Carico(N)\Corsa|100 200
STW10 |[9.81 0.07 -

STW16  [39.2 0.05 ]0.20
STW20 |49 0.04 0.15
STW25 |58.8 0.02 0.08
STW32 (98.1 0.02 0.07

Fissaggio sul corpo del cilindro,
carico posizionato sui blocchi

g

/

Grado di flessione consentito ~ (mm)
Modello|Carico(N\Corsa |50 |100 {100 |200
STW10 [2.94 0.06/0.30|—- |-
STW16 |4.84 0.03|0.10/0.25/0.45
STW20 |7.48 0.03/0.09/0.18/0.35
STW25 |9.81 0.03|0.09/0.16/0.25
STW32 |29.42 0.02/0.05|0.100.15

4.Massimo valore consentito del momento torcente M1, M2,

M3.

5. Deceleratore idraulico

5.1)Sostituire i deceleratori non appena diminuisce la loro capacita di assorbire gli urti;

5.2)ll deceleratori non sono regolabili. La manomissione delle viti poste sul fondo del deceleratore
puo causare una perdita d'olio.

5.3)Fare riferimento alla tabella sottostante per la scelta della corretta coppia di serraggio da

utilizzare in fase di fissaggio del deceleratore.

Deceleratore idraulico

Ghiera di fissaggio

Forza
torsiometrica(Nm)

1.67

Ammortizzo
idraulico

STW10|ACA0806-1N

Modello

del deceleratore

STW16|ACA0806-1N
STW20|ACA1007-1N
STW25|ACA1007-1N
STW32|ACA1412-1N

1.67
3.14
3.14
10.8

’ Deceleratore NON regolabile. La manomissione di questa vite

puo causare una perdita d'olio.

6. Installazione del sensore

finecorsa

6.1)Le slitte STW sono corredate di magnete ed utilizzano sensori CS1-G e DS1-G.
Per i corretti codici d'ordine fare riferimento alla sezione apposita di questo catalogo.

6.2) La posizione dei magneti nei cilindri STWA ed STWB é differente, pertanto il fissaggio dei
sensori dovra seguire lo schema qui sotto riportato.

Sensore finecorsa(STWA)

Staffa di
montaggio sensore

Magnete

1) Inserire il sensore come indicato nel disegno

(2 angoli del cilindro)

Sensore]

Sensore finecorsa(STWB)

1) Inserire il sensore come indicato nel disegno

Sensore] U

2) Fissare la posizione del sensore tramite la vite

€ 10

‘3_/ 5 Alesaggio Momento torcente
= 5 consentito(M2)
2 10 0.11

21 16 [0.55

805 20 0.81

‘g o2 i 25 1.03

H 0.1 32 2.70

g 50 100 150 200

= Corsa (mm)

D

O Modalitadifissaggio

B: Installazione sul corpo

Carico

' ¥

|

EJ Carico
v

—p—
Direzione del movimento

o

Direzione del movimento

Carico Carico
¥ \

A: Installazione con staffa

Carico
—1 o e YO
7l )
——
A Direzione del movimento }

Carico

Direzione del movimento

237




Slitta AIlr'TAL

Serie STW

O Struttura esterna

SIMVANY Corsa=25mm SIAVALY Corsa=50 75 100mm
A: Installazione con staffa A: Installazione con staffa
Max.170 Max.A
104 ‘ AB - AC
67 27 +0.05
7 7 Odoor KB, KC+0.05
J 21258005 o i Profondita 6 6
m m
[{e]
9 - [ e
N |
S 3 o=f | e == S D S e A
: 2 e : y_ Ly =
%] » = N
[} < I ] o c < I
< 3 2x2-93.5 c ° 5 2x2-03.5
oS @ +0.05 4-M4x0.7 e o ® S, 4-M4x0.7 © /4-M4
I - 'g> gii}gh(yités Filettatura 6 % Foro passante o N _ -8, 2 Filettatura 6 % (Vite di fissaggio) Foro passante
25 =8 éss gc o2 =N 85|15 2x2-06.5
. | == oy o 8 == 2 6.
B E S5 JE 2E Ht e A Profondita foro 3.5
= A 2%2-06.5 A= BIE £
Profondita foro 3.5
15 . 37 Tappo 15 Tappo
i h— PA
| 0| —— i | 0| _ o p— ———
o/d T igﬁ dlt g — 5 Ef}:i‘_%
o] ] of e
© © o4ta0;
10 94 10_.9.5 Max.12, 10 1012,
Sede del magnete +0.05 Sede del magnete lo.5
2x2-04358 2125 22000 KB KC | 6
Profondita5\_ |f - } | rofondita [ | | |
Y rse— 5 ACA0806-1N s rw— S
N () Q
¥ dh | | gt st L
e e e P gy =] e e e L
— ! E=ls ! B
22MAX0.7 7 N Max.2§ 2x2-M4x0.7 ool 2-ACA0806-1N
Filettatura8 =—2- i -
! u Profonditafore 3.5 \4-03.5 Filettatura8  4-96.5 4-03.5
Foro passante Profondita foro 3.5 Foro passante
STW
B: Installazione sul corpo B: Installazione sul corpo
7 L8 &1 e
o H=f{—9¢ o 9{=B8 LT o —He—vo—e0—eb——— N
o o ol ! T e @ s ° ! ! |
sl | ¢ oo o dME b
> ° I ] & ® I T
I o £ o
— — D> [3] 5 g
(]
o 3§ 2-M5%0.8 o gl 2-M5%0.8
) Ele i i 3 ©|5 Alimentazi
hel E o azione (%] 8o Imentazione
»l oIE B ol &le
il | 1
o = T e—
ng**%* s 1 R
i @*@ i @ @*’*@
Corsa\Voce A AB AC JB KB KC PA
50 188(92 |52 [154|26 |40 |62
75 238(117|77 |204|26 |65 |87
100 288|142(102|254|26 |90 [112

238 A




o
Slitta AIlr'TAL

Serie STW
SIVALY Corsa=25mm SIVAL Corsa=50 75 100 125 150 175 200mm
A: Installazione con staffa A: Installazione con staffa
Ma1x1.‘1178 Max.A
‘ , JB
75 27 AB AC
7.5 7.5
25%0.05
5.5 J' 25 7 o l 55 KB _ KC+0.05
—t Py ~ ——— m m =
S o —5 S| 1 S—© a
- g9 L @ @ b ‘ ——=F-H
ST —f ey 4 = 3 ST e = R
)@( o io /| o [ 22045 /,@( p  ZMEXO BN —
= | | = mmortzzi | I
] = o9 Foro passante 3 regolabili ©-—1-&

L N T T\2x2-08 ofT, ¢ ]

N 051987 © \4-M5x0.8 Profonditaforo4.5 5 N2 5995 @ 4508 2208 _
@f é Profondita6  |= Filettatura 10 @ - S Profondita 6 2 (Fiettatura 10) Profondita foro 4.5
25 o8 25/5 il g|s 858 2245
=E &S $3|2 SE &5 s/ S Foropassante
&l wlE wlo Q< ale Gla

19 37 Tappo 19 PA___ aPPO
W [ 1 N g =P
= Max.26 =
R © +005N O)T ‘OT +0.05 N
D5 501 | P5+001
12 102 12 a2 12 . Max.10
Sede del magnete Sede del magnete
2x2-95:5%8 -25..25. 2x2-05.0 07 KB, KC L
Profonditad\ |f | Profonditaé\ | ‘ ‘ |
P ) e — & - %
o[ @ ¢ 8| Acaosos-1N ‘ ‘ e
P N R = 4 N !
Qg =t —— S gHi= 83 @it R8I
S Y R R P === i Y O I ) =
i L
3 g : =
i d o ! A4 %
2x2-M5x%0.8 2x2-M5%0.8 2!ACA0806-1N A
Filettatura 10 4-08 é'q’4'5 . Filettatura 10 4-08 4-04.5 »i
Profondita foro 4.5 FOropassante Profondita foro 4.5 Foro.passante 5
B: Installazione sul corpo B: Installazione sul corpo
I —— © STW
0| I
R o HHfj[—o—o  —gf—%8 o 0
o
g 3 oo ¢ ) g 3
€ o L I € 2
3 3 ] 2
o 2 o =
kel c kel <
] o P} o
%] 1S %] €
‘ \
% i i {}
&—& S
CorsalVoce A AB AC JB KB KC PA
50 196 [100 |52 |164 [35 |30 |62
75 246 [125 |77 |214 |32.5|60 (87
100 296 [150 |102 |264 [37.5|75 |112
125 346 |175 [127 314 |42.5|90 |137
150 396 |200 [152 |364 |55 |90 [162
175 446 |225 |177 |414 |67.5|90 |187
200 496 |250 |202 |464 |80 |90 [212

A 939




o
Slitta AIlr'TAL

Serie STW

SIY Corsa=25mm - SINEY Corsa=50 75 100 125 150 175 200mm =
'_E =}
A: Installazione con staffa % A: Installazione con staffa é
Max.168 g A o2
‘ 120 = 28
9 27, |, o Y — AC sls
27 2540.05 <5 =
17 5.5 8 | o %/ 17_5.5 KB, \KCiOEL& N
o=\ [o] ziE ] 5[0
S|< : :
. oI re L O ===
pe e ﬂ 3 o g e Ni=dfI—hH I 3 R oo — 3?&—%:-—%%—7—%%
ol [, 1. tTHe (AN IR === =)
- N2-M5 % 0.8 e/ e 055 2-M5x0.8 e o % —
b Alimentazione 1 - gy Alimentazione +0.05] 2x2-05.5
g | 1583 < J|/ Foropassante = Al 1589 < NaMex10 Foro passants
— .© 2y = 7] = .© n
S 155 Profondita 8 = o o 15.5 Profondita 8 = (Filettatura 9)
° 5 2x2-09.5 2 Y T
= - e [ -
3 4-M6x1.0 §g§ Profondita foro 5 § _g 5 52 % 2x2-09.5
“E Filettatura 9 o D S s *gla  Profonditaforo5
Tl o ©
S5 s 5 |a
%) E=ihs ° 2
S5\ 8lo —~35 5|2
512 20 39 ‘ Tappo 0l E e S| 2Q PA Tappo
- I =1 =E
@ ﬁ N e H} ; # ° g g wlE SR e H}*** |
2l L © J +0.05 ‘9 e v © 0
El gl ol Losss N Ak gl 061087 N
2% 5| €
o | =2 [=p=
25 & 9
S| 14 106 14 Max.34 ola 14, 14
=|e %2 M6x1.0 Sede del magnete s f Sede del magnete
NN x2- X
XX £x2-Viox1.0 27...25 =9 2x2-M6x1.0 KB_. KC A
Q& Filettatura 12 — z 2 Filettatura 12\[ 1 1 1
4
<19 T 1 EE H oi® | =8
da9 1 i i ~ ol 1 i i 1
R e e = e
@ ] \ . = =
= 7% | g ACA1007-1N 18 L < g
%\ - } - 0.05 < | A 4
E A\ 2x2-6!0% 2x2-06001 /4-09.5 / \4-05.5 ACA1007-1N
8 AN 001 /4 9.5 4-05.5 Profondita8 — F ¢
i Profondita8 Profondita foro 5.5 FOro passante rotonditas  profondita foro 5.5 Foropassante
B: Installazione sul corpo B: Installazione sul corpo
STW — _
© ) — |
° of | o
® o o oo &e%—zﬁ)t—&k —-
o o g (I R s——— o
@] g 5 oo —=% ®
o] = 2 I ]
L 3 53
2-M5x0.8 e e 8|8
- . ()] — C
Alimentazione I 3 8o
o °
o @& % ® s S
se 3
55 & . |
606 ? HE 8
= I |
L . == R N S
i o = g | | | —— g
@7@ —J — —J
CorsalVoce A AB AC JB KB KC PA
50 184 [104 |52 [170 [34.5(35 |64
75 234 129 |77 |220 |34.5|60 [89
100 284 [154 |102 |270 [39.5|75 |114
125 334 [179 [127 |320 |44.5|90 |139
150 384 |204 [152 |370 |57 |90 [164
175 434 229 |177 |420 |69.5/90 [189
200 484 254 |202 |470 |82 |90 |214

240 A




o

Slitta

AIl'TAC

Serie STW

SIAPES Corsa=25mm

A: Installazione con staffa

)

o
—Ho
IS
=

Max.205
i 125
82 27
18 28.525:0.05 ©
10 18 | g
— = bl
o o S 1l|©
I ¢ i L Hle
%}~ 5 H=F = e e
iy of /I | Firjeteoess
2.1/8" @ o % Foro passante
Alimentazione I I\2x2-909.5
© 00 ¥ \4-M6x1.0 Profondita foro 5
I} Profondita 8 =  Filettatura12
2] kel
= gg =
] Sgle
?2|5
s &la
o
o8
|5
n|E

34
32

If

IARE
L il
el
o

©
2

32

€l | lppi

2x2-0613.%
Profondita8 4-99.5

16 109 16
Sede del magnete
2x2-M6x1.0 28.5‘ 25 v/
Filettatura 12\ ]
3 6*5 2| ACA1007-1N

> R ==t
S = — %
& ; P el

& VR ==

@ o

—Max.32

Foro passante

Profondita foro 5.5

SIMNPE Corsa=50 75 100 125 150 175 200mm

A: Installazione con staffa

2-1/8"

Alimentazione

+0.05

67

2x2-909.5

4-95.5
Foro passante

® +0.01 ) 4-M6x1.0 Profondita foro 5
S Profondita 8 = Filettatura 12
el
= e =
o 220
¢ ol 2x2055
—|> eln Foro passante
S|o
S8
| c
S|lo
nlE gg.,‘s PA ‘ Tappo
3 & ﬂéh”#u* ~——~—~—P
SIS
16 16, . Max.9
Sede del magnete
2x2-M6%1.0 KB..KC 7.
Filettatura 12 \|[ T T ]
& - S| 2-M10x1.0
q ! \ \ e Ammortizzi
Qs ?; {E,% — 7,4,7,,i,7g,,,4, regolabili
B | | |
DY I N PR s s O
o KA
2x2-9606; / 4-99.5 ACA1007-1N
Profondita8  Profondita foro 5.5

B: Installazione sul corpo

Sede del magnete
montaggio sensore

Staffa di

(@e T o0
:
;]
_@1}ﬁtr@|

2-1/8"
Alimentazione

e

B
-

|
Xl

EY Y3
|
+
-
|
4

;
|
et t

B: Installazione sul corpo

)

o —— o @

\ S —— *
L RS S
 — @
I

2-1/8"

Alimentazione

Sede del magnete
montaggio sensore

Staffa di

(7=

] ]

:$==@4m7§== <

| | == 171

s et 1

S e

° ©——© | <]
Corsa\Voce A AB AC JB KB KC PA
50 209 [107 |52 |175 |31 |45 |66
75 259 [132 |77 |225 |33.5|65 |91
100 309 [157 |102 |275 [33.5/90 [116
125 359 [182 |127 [325 |46 [90 [141
150 409 |207 [152 |375 |58.5/90 |166
175 459 |232 177 |425 |71 |90 [191
200 509 |257 |202 |475 |83.5|90 [216

241




o
Slitta AIlr'TAL

Serie STW
SR Corsa=25 50mm SIMER] Corsa=75 100 125 150 175 200mm
A: Installazione con staffa A: Installazione con staffa =
A Max.46 A s
JB JB g
AB AC 245 7.5 0[N
KB_ KC£0.05 20.5 36 KCaG05 AC I8
245 7.5 %ﬂ 15 =10 Ie
1 ¢ — § oo —— N 3E
© ©
& . el : —
Q) TN ‘ ©, A Il |
s g( g—a‘a—oﬁfa I EE%%@ St | | 3 EI ER —Fr%kffqawr =8 2 Fi-8
o ‘ ‘ & N \ \
\. T 11 I i i 1T
S S 2-118" ? é Y " = T S - ? 'Y
2 = AHmemazione*Q — K % 2 Alimentazione =
& hs ©810% © \4NE 25 22011 A g o 81567 ©  \AM8xi.25 ©
© 1205 Profondita 12 £ (Filettatura 15) Profonditaforo6.5| © |5 P s Profondita 12 £ (Filettaura 15) 2
8 2 2x2-07 N |2 8 < s 2x2-07 _|=
ﬁ = Foro passante 2 E @ £ @ R Foropassante &|2
S TE = * o © 2 A NS
b ot fEs2 |lolz 33 . 8E
Efbg sl<ge |[515 g2 28 PA T
She 28‘ PA | Tappo S5 5o §s [ 1@PPO
3le o ol Zle OIE o [
2|8 e % ,,,7,,% 2|8 e | [leo——tof T T,
2w S} | e T T A4 * Qo
Q5 0 o5 ) N +0.05 o
E E QT QT AJCDS:D'Of < E E J F‘ »J P8.0.01 3
Es - =
2le 20 20 Sls 20 29
% § Sede del magnete | | % o - ke Sede del n:ignete
= |9 2x2-M8x1.0 KB KC 712 > |6 2x2-M8x1.0 ‘ | 2
Iy Filettatura 15 ‘ ‘ YI¥ Filettatura 15 ‘ ‘
X | x I 1 X | X [ ]
NN
IR s - 5L e ° [ ®
o I i Il T T 71 1T o~ 1 I I T 17 1T
C)_ o
) e | o mes RSt
3| | == g ACA1412-1N 3 Xl } } | e — l;
¢ — [ e A@ﬂ@r ’’’’’ o]
2x2-081001 4-011 4-07 2x2-08:3% 4-011 4-07 ACA1412-1N
Profondita12 Profondita foro7 Foro passante Profondita12 Profondita foro7  Foro passante
B: Installazione sul corpo B: Installazione sul corpo
STW [s] i p@ 6]
PRI I s % ol i —
& g o L
(I [ =
— g p—
oo ¢ SIS Q- el
ac © 7]
o E) ;9
2-1/8" 6 B 3 3|3 2-1/8"
Alimentazione S > e % 2 Alimentazione
4 — & E Sl Ge 7
o e—— . 3 AR e i B
= o L]
T | o o°
S|e @
] :_,‘E g @ ],
s % 8 o LI | 3|
o | - | |
B R v I T
& | 4 & | R T— =
bl - ol © ——© | aa

Corsa\Voce A AB AC JB KC PA

75 263/14677 243/70 |90

25 163|96 |27 [143|37 |22 |40 100 313]|171|102/293|95 115

50 213|121|52 |193|38 |45 |65 125 363[196|127|343| 120|140
150 413|221|152|393| 145|165
175 463|246|177|443/170[190
200 513]|271|202/493]| 195|215




KOMPAUT

COMPONENTI E SOLUZIONI PER L'’AUTOMAZIONE INDUSTRIALE

21050 Marnate (VA) Via Tonale, 295/305
EMAIL info@kompaut.com
SKYPE Kompaut
TEL. 0331-369.249
(% WhatsApp 338-9373564

www.kompaut.com



mailto:info@kompaut.com
http://www.kompaut.com/

